



Татьяна, 54 года
<https://globerland.com/user/13778>

Город проживания: Франция, Ницца

Русский - родной
Французский - свободный (свободное письменное и устное общение)
Английский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

О себе

Здравствуйте дорогие путешественники, участники выставок, конференций и просто гости Лазурного Берега Франции!

Меня зовут Таня.

Я живу в Ницце 20 лет и провожу индивидуальные экскурсии на моей машине и без по интересным городам Лазурного Берега

(Ницца, Канны, Монако, Монте-Карло, Сан-Тропе, Сан-Пол де Ванс, Грасс и др), оказываю услуги переводчика, деловое сопровождение, встреча в аэропорту, также консультирую по вопросам приобретения недвижимости.

Работаю уже более 15 лет. Буду рада помочь вам в подготовке и проведении вашего отдыха.

Машина HYUNDAI ix 35 (кожаные сидения, климатизация, прозрачная отодвигающая крыша....)

До встречи на Лазурном Берегу Франции !

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

Подробное описание и стоимость услуг

Здравствуйте дорогие участники выставок, конференций и просто гости Лазурного Берега Франции!

Я оказываю для вас следующие услуги по очень умеренным ценам:

- хостес на стенд (владение русским, английским, французским языками).
- переводчик
- сопровождение на переговоры и встречи
- профессиональные фотографии вашего стенда или мероприятия

- встреча в аэропорту и сопровождение гостей, трансферы (переводчик выполняет роль гида-экскурсовода)

А для тех кто хочет отдохнуть я провожу экскурсии по Лазурному Берегу.

Я открыта к диалогу и всегда иду на встречу своим клиентам.

Туристические услуги

Во время индивидуальной экскурсии по Ницце, я вам покажу изумрудно-зелёную глубь бухты Ангелов, оживление у рыночных лотков, которые в утренние часы выходных дней, являются одной из заметных достопримечательностей Старой Ниццы.

Вам расскажу об уникальной истории Ниццы, которая более 500 лет являлась центром итальянского епископата и принадлежала сначала савойским графам, а затем сардинским королям.

Эта экскурсия приоткроет вам удивительное очарование Ниццы, которое сохранилось с начала XX-го века.

Вы увидите знаменитую Английскую Набережную в Ницце, Средиземноморский Дворец, легендарный отель Негреко, чей металлический каркас купола был выполнен по проекту Гюстава Эйфеля, автора знаменитого проекта Эйфелевой Башни в Париже.

Так же, вы сможете совершить экскурсию в древнеримский Симье, который находится в верхней части города. Там вы узнаете о далёком римском прошлом Ниццы.

Всё это только очень небольшая толика того, что Вам откроет индивидуальный гид.

Кроме Ниццы, Вы сможете посетить княжество Монако и Монте Карло.

В списке европейских государств, княжество Монако по площади стоит на последнем месте, если не считать город-государство Ватикан.

Экскурсия по Монако, откроет Вам всю прелесть этого райского уголка, который занимает всего 1,91 кв.км.

Вы сможете отправится на вершину скалы, круто обрывающейся к воде, где высится первый объект знакомства с Монако - княжеский дворец, возникший на месте бывшей генуэзской крепости восемнадцатого века и с течением времени претерпел значительные изменения. Над ним поработала фантазия архитекторов украсивших его декоративными "излишествами" в Мавританском стиле.

Во время экскурсии по Монако, я смогу завести вас внутрь дворца, насчитывающего 180 комнат, так как некоторые его парадные залы открыты для туристов.

Так же я провожу туры по средневековому городу Эз нависающего, словно орлиное гнездо над бухтой Вильфранш. Здесь же, вам откроются секреты создания парфюмерии на фабрике Фрагонар.

Многие маршруты проходят по живописному средневековому городу Турретт-сюр-Лу. Этот городок расположен в глубокой долине меж двух скалистых гор. Прогуливаясь с гидом по улицам "города фиалок" вы увидите крохотные магазины, наполненные изделиями ремесленников.

Мировая столица парфюмерии расположена во древнем французком городке Грасс. Этот город также является местом проведения очень интересных экскурсий. Здесь Вам так же откроют секреты парфюмерного производства всемирно известной фабрики Фрагонар.

Восседающий на высоте 2774 метров над уровнем моря и высеченный из скалы город Гурдон, IX века поразит вас своим величием.

Гурдон всегда выполнял роль крепости, и был известен ещё со времён Римской империи.

Из городка открывается неповторимый вид на долину Лю.

К Вашим услугам, экскурсионные туры по городу Сан Поль.

Этот средневековый город, окруженный крепостью является одним из красивейших мест в мире.

Многие великие артисты съезжались ресторан Colombe d'Or, в Сан Поль пленённые не только его шармом, но и его огромным культурным влиянием.

По-настоящему красивые развалины старых Антибов с крепостью, расположенные вдоль по изогнутой линии моря, сохраняют атмосферу давно ушедших лет. Украшенные пальмами и солнечными пляжами знаменитые кафе, изысканные магазины, роскошные отели, а также знаменитый Каннский фестиваль, прославивший Канны на весь мир - всё это может войти в программу вашей экскурсионного тура.

Далеко не только это, но и многое-многое другое, вы сможете узнать и увидеть заказав индивидуальную или групповую экскурсию.

Машина, на которой я провожу экскурсии: HYUNDAI ix35

Дополнительно

- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/13778>

